
Јенс Столтенберг: Сви одговорни за насиље у Конгресу САД треба да сносе одговорност, морамо да осигурамо потпуно поштовање наших демократских вредности
петак, 15 јануар 2021 01:32

Генерални секретар НАТО Јенс Столтенберг изјавио је да сви одговорни за насиље у
Конгресу САД у којем је погинуло пет особа треба да сносе одговорност и изразио
уверење да су америчке институције способне да изађу на крај с тим изазовом.

  

  

„Демократија увек мора да превлада над насиљем и ја сам уверен да ће се демократске
институције САД изборити са овим изазовом“, рекао је Столтенберг новинарима у
Бриселу.

  

Столтенберг је казао да је насиље у Вашингтону 6. јануара „апсолутно неприхватљиво и
шокантно“ и да исход председничких избора у САД „мора да буде поштован“.

  

„Морамо да осигурамо потпуно поштовање наших демократских вредности“, додао је
бивши премијер Норвешке.
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Присталице одлазећег америчког председника Доналда Трампа упале су 6. јануара у
Конгрес САД и држале га четири сата под окупацијом, током посебног заседања на
којем је касније те ноћи потврђена победа кандидата демократа Џозефа Бајдена на
председничким изборима. Током насиља у Конгресу погинуло је пет особа.

  

Доњи дом Конгреса јуче је изгласао опозив Трампа, кога је претходно оптужио да је
подстицао присталице на побуну 6. јануара. Непосредно уочи упада у Конгрес, Трамп је
усијао атмосферу на протесту у Вашингтону, понављањем неоснованих тврдњи да је
покраден на председничким изборима 3. новембра и позивањем присталица да се
„ђаволски боре“ против изборних резултата.

  

САД су убедљиво највећа и најутицајнија чланица НАТО, али је Трамп у претходне
четири године многе савезнике збуњивао, критикујући их због недовољног издвајања за
одбрану или предузимајући једностране акције као што је повлачење америчких војника
из Авганистана и Сирије.

  

Столтенберг данас није поменуо Трампа, али је навео да се „радује мирном преносу
власти (у САД) и сарадњи“ са његовим наследником Бајденом.

  

Навео је да је Бајден „снажно посвећен трансатлантској сарадњи“ и да „снажно
подржава идеју даљег јачања сарадње Северне Америке и Европе“.

  

( Бета, АП )
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https://rs.n1info.com/svet/stoltenberg-svi-odgovorni-za-nasilje-u-kongresu-treba-da-snose-odgovornost/

